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ΘΕΜΑ 1ο  

α) Λάθος. 

β) Λάθος. 

γ) Σωστό. 

δ) Σωστό. 

ε) Λάθος. 

 

ΘΕΜΑ 2ο  

 

 
α) Έχουμε διαδοχικά: 
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Όμως αφού η   είναι οξεία γωνία (1ο τεταρτημόριο) δεκτή τιμή είναι η 4
5

  . 

β) Για την γωνία ω έχουμε: 

   Οι γωνίες   και   είναι παραπληρωματικές (όπως προκύπτει από το παραπάνω σχήμα) 

και άρα έχουμε: 

3
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   Για την γωνία θ έχουμε 0180   (όπως προκύπτει από το παραπάνω σχήμα) και άρα 

έχουμε: 
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ΘΕΜΑ 3ο 

 

α) Έχουμε διαδοχικά: 
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αφού από την υπόθεση έχουμε 2
10

   

β) Έχουμε:  
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γ) Έχουμε:  

 
2 2  ( )

2 4


              

Άρα : 
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, οπότε: 
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Επομένως  12 2 2 1
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ΘΕΜΑ 4ο  
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α) Με βάση τη γραφική παράσταση, έχουμε: 

   i) Η μέγιστη τιμή της συνάρτησης f  είναι 5 

      Η ελάχιστη τιμή της συνάρτησης f  είναι 1  

  ii) H περίοδος της συνάρτησης f  είναι Τ=4π 

 

β) Είναι: 
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 Από το σχήμα προκύπτει ότι: 
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γ) Αφού 13, , k 2
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      η συνάρτηση f  γίνεται 1( ) 3 2,  
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f x x x    

   Επειδή η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  διέρχεται από το σημείο 7,  
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   έχουμε 7( )
2of x  . Τώρα έχουμε διαδοχικά και ισοδύναμα: 
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Επειδή1 05 6x    (όπως προκύπτει από το δοθέν σχήμα) έχουμε: 

 0
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                  . Όμως δεν 

υπάρχει τέτοιος ακέραιος κ. 

 0
5 10 13 10 135 6 5 4 6 4
3 3 3 12 12

x   
                  . 

Επομένως 1  , οπότε 5 174
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1 Μπορούμε και εμπειρικά να δοκιμάσουμε τιμές του κ για να πάρουμε το μοναδικό 0x  με  0 5 ,  6x   . 


